Phase 1 — document A

Exemple de programme sur Scratch :

quand est cligue

G ST quelle est 'abscisse de A 2 RS 8 0= i1 ]

metire *A2 3 réponse

G Ll quelle est 'ordonnée de A 7R @ At il gs]

metire vyA 4 réponse

demander FIEIEEEAEEFC00EE] e attendre

mettre xB 3 réponse

G il a ) quelle est 'ordonnée de B 7 Lo ate iy =]

mettre vyB 4 réponse
metire L 3 racine de

montrer la variable L

Que permet d'obtenir ce programme?

Implémenter cet algorithme sur la calculatrice, en désignant les variables XA, yA, xB et yB par les lettres R, S, T et U.

Phase 1 document B
Exemple de programme sur Scratch :
Que permet d'obtenir ce programme? quand est cligué

Implémenter cet algorithme sur la calculatrice, en désignant ~— [aallEllias quelle est 'abscisse de A 7RSS0t LU

les variables xA, yA, xB et yB par les lettres R, S, T et U. mettre xA @ réponse

e 150 8 quelle est 'ordonnée de A 7 s G e Ll e

mettre vA 3 réponse

G 5Ll quelle est 'abscisse de B 7 o 81tz L=

mettre xB 3 réponse

T 5= quelle est 'ordonnée de B 7 B oAt i) =]

mettre YB3 réponse

mettre x & xA + xB /@

metire v & yA + yB /8

montrer la variable x

montrer la variable v
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Phase 1 document C

Exemple de programme sur Scratch :
quand est cliqué

LS GTl quelle est 'abscisse de A 7zl Azl g

Implémenter cet algorithme sur la calculatrice, en metire xA & réponse
désignant les variables xA, yA, xB et yB par les lettres

R, S, TetU. 5] @ gquelle est 'ordonnée de A 7 R 8 i iy

metire vA & réponse

Que permet d'obtenir ce programme?

L Sl quelle est 'abscisse de B 7 =80 (A=l g

mettre xB & réponse

5] 8 quelle est 'ordonnée de B 7 R 8 ace  lilg s

metire YB 3 réponse

mettre x a xB xhA

metire v a yB YA

montrer la variable

montrer la variable
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